11Iro

Hms: Pycnan
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 21.08.2015 15:15:11

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 21.08.2015 18:24:20

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/293060/answer/293063




Hapo coaTh BeImeneHusT Ha aHaJIn3- BO3MOXKHO, 9TO - CEKPET MPOCTATH. Takxke He0OX0IUMO CIaTh
3TH BhIfle/ieHUs Ha 0aKIoCeB ¥ ypeTpasbHbI Ma30K - Ha UIIIIII. Coenatite TPY3U npocTaThl,
CEMEHHBIX Iy3bIPbKOB.Pe3yibTaThl MOXKETE MPUCIaTh CIOa.



